
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK DHARMA WANITA GONDANGMANIS 

Kelompok / Semester  : B / 1 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema   : Tanaaman sayur / Tomat 

Pembelajaran Ke  : XVI 

Hari / tanggal   : Selasa / 23 November 2021 

Alokasi Waktu  : 150 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu menyebutkan ciptaan-ciptaan tuhan melalui kegiatan menyebutkan  

macam-macam sayuran. 

2. Anak mampu mengucapkan rasa syukur sebagai ciptaan Tuhan melalui kegiatan  

berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan. 

3. Anak mampu menerapkan cuci tangan sebelum dan sesudah makan untuk  

mengembangkan sosial emosional dan kemandirian. 

4. Anak mampu menyelesaikan tugas sendiri sampai selesai. 

5. Anak mampu menyebutkan bilangan satu sampai sepuluh dengan baik. 

6. Anak mampu menyusun pola menggunakan media tomat membentuk menara. 

7. Anak mampu menggerakkan tubuh sambil bernyanyi  

Watermelon, papaya, banana, tomato, menggunakan musik. 

8. Anak mampu mengisi pola menggunakan tekhnik kolase pada gambar tomat  

dengan menggunakan media dari kertas origami. 

 

B. Kompetensi Dasar :  

KD 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya (NAM)  

KD 1.2 Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan (NAM) 

KD 3.3-4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan 

halus  

(Fisik Motorik) 



KD 3.10-4.10 Memahami dan menunjukkan bahasa reseptif (Bahasa) 

KD 3.6-4.6 Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, 

sifat, suara, tekstur, fungsi, ciri-ciri) (Kognitif) 

KD 3.15-4.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (Seni) 

KD 2.2 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian (Sosial Emosional Dan  

Kemandirian)  

 

C. Materi Kegiatan 

1. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya (NAM)  

2. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan (NAM) 

3. Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus  

(Fisik Motorik) 

4. Memahami dan menunjukkan bahasa reseptif (Bahasa) 

5. Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, 

suara, tekstur, fungsi, ciri-ciri) (Kognitif) 

6. Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (Seni) 

7. Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian (Sosial Emosional Dan  

Kemandirian) 

 

D. Alat dan Bahan 

1. Gambar macam-macam Sayuran. 

2. Miniatur macam-macam sayuran. 

3. Tomat merah dan hijau untuk kegiatan menyusun menara dan bermain peran. 

4. Kertas origami, lem untuk kegiatan kolase. 

 

E. Kegiatan Pembelajaran 

I. Pembukaan (30 menit) 

• Penerapan SOP Pembukaan 

• Berdiskusi tentang macam-macam sayuran 

• Menyanyi lagu “Watermelon, papaya, banana, tomato” sambil menggerakkan 

anggota tubuh 



• Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan ketika bermain 

II. Inti (60 Menit) 

• Kegiatan 1 : Menybutkan manfaat Sayur Tomato 

• Kegiatan 2 : Menyusun menara dengan pola menggunakan tomat warna  

merah dan hijau 

• Kegiatan 3 : Kolase bentuk gambar tomat menggunakan kertas origami. 

III. Recalling 

• Menanyakan kegiatan apa saja yang dimainkan anak. 

• Menunjukkan hasil karya anak. 

• Berdiskusi tentang sayuran tomat. 

IV. Istirahat (30 Menit) 

Bermain di dalam dan di luar,cuci tangan, berdoa sebelum dan sesudah makan 

V. Penutup (30 Menit) 

• Menanyakan perasaan selama hari ini 

• Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan  

apa yang paling disukai 

• Mengulas kegiatan yang sudah dikerjakan anak 

• Penerapan SOP penutupan 

 

F. Penilaian Pembelajaran 

1. Sikap spiritual dan social. 

a. Dapat membiasakan diri berperilaku baik dan tanggung jawab (NAM) 

b. Selalu bersikap hati-hati (SE) 

2. Pengetahuan dan keterampilan 

a. Dapat menyebutkan manfaat sayur Tomat (B) 

b. Dapat mengenal klarifikasi tanaman (K) 

c. Dapat membuat kolase bentuk tomat dari kertas origami (SN) 

d. Dapat melaksanakan motorik halus dan kasar (FM) 

3. Teknik penilaian yang akan digunakan 

a. Catatan hasil karya. 

b. Catatan anekdot. 



c. Skala pencapaian perkembangan (rating scale). 

 

Mengetahui       JOMBANG, 05 November 2021 

Kepala TK DW GONDANGMANIS    Guru Kelompok B 

 

ATHI ULLOH,S.Psi      ATHI ULLOH,S.Psi  

NUPTK : 6940755656300032    NUPTK : 6940755656300032 


